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Задачі бібліотек у сучасному світі найважливіші, все частіше

формуються як забезпечення вільного та необмеженого доступу до

інформації та збереження її джерел. Сьогодні бібліотекаря визначають як

інформаційного спеціаліста, навігатора інформаційного простору.

Бібліотеки в житті учня – є розвиток інтересу до знань, сприяння

поглибленого пізнавального інтересу учнів до рідного краю як складової

України, виховання у них поваги і шанобливого ставлення до

історико-культурної спадщини, пробудження почуття національної

свідомості, любові та поваги до своєї Батьківщини.

Робота над відродженням духовності, традицій українського народу,

виховання у них патріотизму, високих моральних якостей. Пріоритетом

бібліотек найважливішим на сьогодні є національно-патріотичне виховання,

формування ціннісного ставлення особистості до українського народу,

Батьківщини.

Ми щасливі, живемо на чудовій, багатій землі, у славній Україні.

Тут жили ще наші прадіди. Тут - корінь роду українського, що сягає

давнини, одвічних добрих традицій, які ми сьогодні відроджуємо.

Україна – це держава, яка багато чого зазнала на своєму віку.

Ніколи не забуде Україна славних синів, що боролися за її волю. Дорогою



ціною заплатили за волю, за вічну мрію про державність України Січові

стрільці, українські козаки.

Любов до України, до Батьківщини, землі нашої, звучить у багатьох творах

українських письменників від Шевченка до наших днів.

Перед кожним учнем стоїть питання щодо вивчення історичного

минулого та майбутнього нашого краю, розвиток патріотизму, високих

моральних якостей, розуміння історико-культурної спадщини, пробудженню

почуття національної свідомості, формування любові та поваги до своєї

Батьківщини.

Отже, можна чіткіше зрозуміти сьогодення і вірити в майбутнє,

сприяння поглибленого пізнавального інтересу учнів до рідного краю, як

складової України.

1. Фото робіт, які надані для участі в Конкурсі у номінації

«Ілюстрація до літературної притчі М. Чумарної «Дзвіночки», виконані

учнями 3-4 класів.



Клімут Мілана учениця 3-А класу



2. Авторські вірші виконані учнями 5-8-х класів, які
надані для участі в Конкурсі у номінації «Я–українець!».

Я – українець!

Я-українець,а Україна -
Велика, сильна і єдина!

Ліси,озера, ріки і лани
Назавжди в серці, як очі мамині.

В лиху годину,в чужому краї
Ми Батьківщину не забуваєм.

Вірші і пісні, і рідна мова
Назавжди з нами,як колискова.

Якщо хто-небудь в далекім краї,



«Ти звідки, хлопче?»- мене спитає,

Промовлю гордо,промовлю щиро:
«Я- українець, я з України!»

Нежальський Костянтин учень 6-А кл.

Самойлова Орина учениця 6-В кл

Варченко Андрій учень 6-А класу

3. Бібліотечні виставки. Буклети до знаменних дат.















Проведена у бібліотеці робота не тільки привертає увагу до

представлених видань, а й активізує пізнавальну діяльність читача, який

ознайомився з додатковою літературою.

Необхідно виховувати повагу в учнів до читання, шанобливого

ставлення до історико-культурної спадщини, розвивати патріотизм у

підростаючої особистості, розвивати почуття національної свідомості,

підтримувати творчі та талановиті здібності у дітей, формувати любов

та повагу до своєї Батьківщини.


